
  

LED Holzwecker “Sound Control” 

Art. Nr.: 29485 

  

MERKMALE  

 Anzeige von Uhrzeit, Monat, Datum und Temperatur in °C/°F 
 12/24-Stunden-Format umschaltbar 
 3 verschiedene Alarme pro Tag 
 Aktivierung der LED-Anzeige durch Schall 
 Strom: 3 Batterien vom Typ AAA (nicht mitgeliefert) / DC5V USB-Kabel (mitgeliefert) 

1 Batterie vom Typ CR2032 (eingebaut) 
 
BEDIENUNG 

1. Nach dem Einlegen der Batterie schaltet sich die LED mit einem Di-Ton ein, und die Zeit wird angezeigt. 
2. Drücken Sie in jeder Betriebsart UP, um zwischen den Betriebsarten dP-1, dP-2 und dP-3 umzuschalten. 

dP-1: Die LED zeigt im Wechsel Uhrzeit, Datum und Temperatur: die Uhrzeitanzeige 10 Sekunden lang; Datum und 
Temperatur jeweils 2 Sekunden lang. 

dP-2: Uhrzeitanzeige (werkseitig voreingestellt). Drücken Sie „Set”, um die gewünschte Betriebsart zu wählen und als 
Anzeigebetriebsart beizubehalten. 

dP-3: Uhrzeitanzeige (werkseitig voreingestellt). Unabhängig von der Betriebsart wird nach 15 Sekunden die Zeit 
angezeigt. 

3. In jeder Betriebsart bewirkt ein längeres Drücken von DOWN eine Umschaltung zu °C/°F. 
 
EINSTELLEN DER UHR 

Drücken Sie in der Zeit-Betriebsart lange auf SET, um folgende Schleife zu durchlaufen: 
12/24 Stunden    Stunde  Minute  
 

 
 
EINSTELLEN DES DATUMS 

Drücken Sie in der Zeit-Betriebsart auf SET, um zur Datums-Betriebsart zu gelangen. Drücken Sie lange auf SET, um 
folgende Schleife zu durchlaufen: 

Jahr            Monat   Datum  
 

 
 
EINSTELLEN DER ALARMZEIT 

Drücken Sie in der Zeit-Betriebsart zweimal auf SET, um in die Alarm-Betriebsart zu gelangen. Drücken Sie lange auf 
SET, um folgende Schleife zu durchlaufen: 

--A1   Stunde  Minute 
 

 
 
 
 
 
 
 

1. Drücken Sie UP/DOWN zum Einstellen der Zahlen, und drücken     
Sie „SET”, um jede Einstellung zu bestätigen. 

2. Halten Sie UP/DOWN gedrückt, um die Einstellung zu 
beschleunigen. 

3. Erfolgt 15 Sekunden lang keine Eingabe, wird das Menü 
automatisch verlassen. 

4. Im 12-Stunden-Format erscheint nach dem Mittag in der linken 
oberen Ecke der Indikator für „Nachmittag“ (PM). 

 

1. Drücken Sie UP/DOWN zum Einstellen der Zahlen, und 
drücken Sie „SET”, um jede Einstellung zu bestätigen. 

2. Halten Sie UP/DOWN gedrückt, um die Einstellung zu 
beschleunigen. 

3. Erfolgt 15 Sekunden lang keine Eingabe, wird das Menü 
automatisch verlassen. 

 

1. Drücken Sie UP/DOWN zum Einstellen der Zahlen, und 
drücken Sie „SET”, um jede Einstellung zu bestätigen. 

2. Folgen Sie der Vorgehensweise für die Einstellung von 
A1, um A2 und A3 einzustellen. 

3. Drücken Sie in der Alarm-Betriebsart auf UP, um die 
Alarm-Funktion ein- und auszuschalten. 

4. Wenn die Alarm-Funktion aktiviert ist, so wird ONAL1 / 
ONAL2 / ONAL3 angezeigt. Das Symbol „.” erscheint 
auf der Anzeige. 

5. Wenn die Alarm-Funktion aus ist, so wird –A1 / --A2 / --
A3 angezeigt. Das Symbol „.” verschwindet, wenn alle 3 
Alarme ausgeschaltet sind. 

6. Der Alarm ertönt etwa 1 Minute lang. Drücken Sie eine 
beliebige Taste, um den Alarm anzuhalten. 



  

EINSTELLEN DER TEMPERATUR 

 
 
STROMSPARMODUS 

1. Die werkseitig eingestellte Betriebsart ist –Sd (Stromsparen aus). Ein kurzes Drücken auf DOWN aktiviert die 
Betriebsart „Stromsparen“. Es wird „onSd” angezeigt. Drücken Sie erneut DOWN, um den Stromsparmodus 
abzuschalten. 

2. In der Stromspar-Betriebsart schaltet sich die LED aus, wenn 10 Sekunden lang keine Betätigung registriert wird.  
3. Bei Auslösung eines Alarms schaltet sich die LED ein.  
 
 
STEUERUNG DURCH SCHALL 

Wenn Sie in der Stromspar-Betriebsart auf den Tisch oder die Uhr klopfen, so erzeugen Sie ein Geräusch, das die LED-
Anzeige aufleuchten lässt.  
 
 
INTEGRIERTE BATTERIE  

Dank der integrierten Batterie vom Typ CR2032 läuft die Zeitmessung weiter, wenn der Strom abgeschaltet ist. Andere 
Funktionen können jedoch nicht verwendet werden.  
 

 

ENTSORGUNG: 

Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht und führen Sie 
sie der Wertstoffsammlung zu. 

 
Entsorgen Sie den Artikel und die Batterien umweltgerecht, wenn Sie sich von ihm trennen möchten. Das 
Gerät und die Batterien gehören nicht in den Hausmüll. Entsorgen Sie sie bei einem Recyclinghof für 
elektrische und elektronische Altgeräte. Nähere Informationen erhalten Sie bei Ihrer örtlichen  
Gemeindeverwaltung. Entfernen Sie zuvor die Batterien. 

 
 
Eurotops Versand GmbH    
Elisabeth-Selbert-Straße 3 
40764 Langenfeld, Deutschland 
 
Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte  
in Deutschland an die 0180 5306363* oder info@eurotops.de 
in Österreich an die 01 230604312 oder info@eurotops.at 
in der Schweiz an die 044 2836125 oder info@eurotops.ch 
 
Bei ggf. erforderlicher Rücksendung der Ware adressieren Sie diese bitte an die auf Ihrer Rechnung stehende 
Retourenadresse. 
*14 Cents/Min. aus dem deutschen Festnetz, aus dem deutschen Mobilfunknetz max. 42 Cents/Min. 
 
Diese Bedienungsanleitung entspricht dem technischen Stand bei Drucklegung.  
Änderungen in Technik und Ausstattung sind vorbehalten. 
 
© 01.05.2017 
 
 
 

1. Die Temperatur wird nach dem Einschalten automatisch 
gemessen. 

2. In jeder Betriebsart bewirkt ein längeres Drücken von DOWN 
eine Umschaltung zu °C/°F. 

3. In der Betriebsart dP-1 wird die Temperatur im Wechsel 2 
Sekunden lang angezeigt. 

4. Drücken Sie in den Betriebsarten dP-2/dP-3 auf SET, um zur 
Temperaturanzeige zu wechseln. 

 

mailto:info@eurotops.de
mailto:info@eurotops.at
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Réveille-Matin LED en bois “Contrôle du Son” 

Réf.: 29485 
      
CARACTÉRISTIQUES  

 Affichage de l’Heure, du mois, de la date et de la température ℃/℉ 
 Changement de format 12/24 heures 
 3 alarmes quotidiennes 
 Activation sonore de l’affichage LED 
 Alimentation: 3 piles AAA (non-comprises) / DC5V Câble USB (inclus) 

1 pile intégrée CR2032 
 
 
MODE D’EMPLOI 

1. L’affichage LED s’allumera après avoir inséré la pile, le son “Di” se fera entendre et l’heure s’affichera. 
2. Sous n’importe quel mode, appuyer sur UP pour changer les modes dP-1, dP-2 et dP-3. 

dP-1: L’écran LED affichera alternativement l’heure, la date et la température; l’heure s’affichera pendant 10 secondes, 
la date et la température s’afficheront chacun pendant 2 secondes  

dP-2: L’horloge par défaut s’affichera. Appuyez sur la touche “set” afin de sélectionner le mode désiré et le maintenir 
comme mode affiché.  

dP-3: Affichage de l’horloge par défaut. Peu importe dans quel mode elle se trouve, elle affichera l’heure après 15 
secondes. 

3. Sous n’importe quel mode, appuyez et maintenir le bouton DOWN pour changer entre ℃/℉. 

 
 
REGLAGE DE L’HEURE 

Sous le mode de l’heure: appuyez et maintenir SET pour entrer la séquence suivante: 
12/24hr   heures      minutes   
     

 
 
 
REGLAGE DE LA DATE 

Sous le mode de l’heure, appuyer sur SET pour entrer en mode de date. Appuyer et maintenir SET pour entrer la 
séquence suivante: 

Année      mois      date      
 

 
 

 
REGLAGE DE L’ALARME 

Sous le mode de l’heure, appuyer deux fois sur SET pour entrer en mode d’Alarme. Appuyer et maintenir SET pour entrer 
la séquence suivante:  

--A1      Heures      Minutes      
 

  
 
 

1. Appuyer sur UP/DOWN pour régler les nombres et appuyer 

sur “SET” pour confirmer chaque réglage. 

2. Appuyer et maintenir UP/DOWN pour accélérer le réglage.  

3. Arrêt automatique s’il n’y pas d’opération après 15 secondes. 

4. Sous le format 12Hr, l’indicateur PM au coin en UP à gauche 

apparaitra pendant l’après-midi 

 

1. Appuyer sur UP/DOWN pour régler les nombres et 
appuyer sur “SET” pour confirmer chaque réglage. 

2. Appuyer et maintenir UP/DOWN pour accélérer le 
réglage.  

3. Arrêt automatique s’il n’y pas d’opération après 15 
secondes. 

 

1. Appuyer sur UP/DOWN pour régler les nombres et 
appuyer sur “SET” pour confirmer chaque réglage. 

2. Suivre les étapes en A1 pour régler Al2/ A3. 
3. Sous le mode d’alarme, appuyer sur UP pour mettre en 

marche/ arrêter la fonction d’alarme. 
4. Lorsque la fonction d’alarme est activée, les symboles 

ONAL1/ ONAL2/ ONAL3 et “.” s’afficheront  
5. Si la fonction d’alarme est hors-service, les symboles --A1/ 

--A2 / --A3 s’afficheront. Le symbole “.” Disparaitra lorsque 
les 3 alarmes seront hors-service. 

6. L’alarme sonnera pendant environ 1 minute. Appuyez sur 
n’importe quel bouton pour faire cesser l’alarme. 

 



 

REGLAGE DE LA TEMPERATURE 

 

 
 
MODE D’ÉCONOMIE D’ENERGIE 

1. Le mode par défaut est –Sd (économie d’énergie hors-service). Appuyez brièvement sur DOWN pour mettre en 
marche le mode d’économie d’énergie. “onSd” s’affichera. Appuyez à nouveau sur DOWN pour mettre le mode 
d’économie d’énergie hors-service. 

2. En mode d’économie d’énergie hors-service, l’affichage LED s’éteindra s’il n’y a aucune opération pendant 10 
secondes.  

3. L’affichage LED s’allumera lors de la sonnerie de l’alarme.  
 
 
CONTROLE DU VOLUME 

Sous le mode d’économie d’énergie, tapez des mains ou sur la table ou le réveil ou encore faites du bruit pour mettre en 
marche l’affichage LED.   
 
 
PILE INTÉGRÉE  

Une pile intégrée CR2032 pour garder le réveil a l’heure lorsque l’alimentation est hors-service, cependant, les autres 
fonctions ne pourront être utilisées.  
 

COLLECTE ET TRAITEMENT : 

Le matériel d’emballage est réutilisable. Débarassez-vous de l’emballage de manière écologique et mettez-le à la collecte 

des matériaux recyclables. 

Eliminez le produit et les piles d'une manière écologique si vous désirez vous en séparer. L’appareil et les 

piles ne doivent pas être jetés dans les déchets ménagers. Apportez-les à un centre de recyclage pour 

appareils électriques ou électroniques usagés. Votre administration locale vous donnera des informations 

supplémentaires. Enlevez d’abord les piles.  

 

Eurotops Versand GmbH    

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Allemagne 

 

Pour des renseignements techniques veuillez contacter  

en France 089 2700470 ** ou info@eurotops.fr 

Pour retourner un produit, veuillez utiliser l’adresse indiquée sur la facture. 

**0,34 €/min + surcoût éventuel d’un opérateur 

Ce mode d’emploi correspond au niveau technique au moment de la mise sous presse.  

Sous réserve de modifications techniques et d’équipement. 

 

© 01.05.2017 

1. La température est automatiquement détectée après 
la mise en marche.  

2. Sous n’importe quel mode, appuyer et maintenir 
DOWN pour changer ℃/℉. 

3. Sous le mode dP-1, l’affichage de la température 
alternera pendant 2 secondes. 

4. Sous le mode dP-2/dP-3, appuyer sur SET pour 
changer à l’affichage de la température. 

 

mailto:info@eurotops.fr


 

Houten LED-wekker "Sound Control" 

Art. Nr.: 29485 
      
KENMERKEN  

 Weergave tijd, maand, datum en temperatuur  
 12/24-uurs weergave 
 3 dagelijkse wekkers 
 Activeer de LED-display met geluid 
 Vermogen: 3 x AAA-batterijen (niet inbegrepen) / DC5V USB-kabel (inbegrepen) 

1 x CR2 032  ingebouwde batterij  
 
BEDIENING 

1. Na het plaatsen van de batterij wordt de LED ingeschakeld met Di-geluid en de tijd wordt weergegeven. 
2. Druk in een willekeurige modus op UP om dP-1, dP-2 en dP-3-modus in te schakelen. 

dP-1: LED geeft afwisselend klok, datum en temperatuur weer; klokweergave gedurende 10 seconden, datum en 
temperatuurweergave elke 2 seconden  

dP-2: Standaard klokweergave. Druk op "set" om de gewenste modus te selecteren en aan te houden als 
weergavemodus.  

dP-3: Standaard klokweergave. Ongeacht de modus wordt de tijd weergegeven na 15 seconden. 

3. Druk in elke modus lang op DOWN om te schakelen tussen ℃/℉.  

 
 
KLOKINSTELLING 

In tijdmodus: druk lang op SET om de volgende reeks in te voeren: 
12/24u  uur   minuut       
 

  
 
DATUM INSTELLEN 

Druk in de tijdmodus op SET om de datummodus te openen. Druk lang op SET om de volgende reeks in te voeren: 
Jaar      maand    datum      
 

 
 
WEKKER INSTELLEN 

Druk in de tijdmodus tweemaal op SET om de wekkermodus te openen. Druk lang op SET om de volgende reeks in te 
voeren:  

--A1      Uur     Minuut    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Druk op UP/DOWN om de cijfers in te stellen en druk op 
"SET" om elke instelling te bevestigen. 

2. Houd UP/DOWN ingedrukt om het instellen te versnellen.  

3. As er in 15 seconden geen bediening is, wordt automatisch 

afgesloten. 

4. Bij de 12 u-indeling wordt in de middag P.M. weergegeven in 

de linkerbovenhoek.  

 

1. Druk op UP/DOWN om de cijfers in te stellen en druk op 
"SET" om elke instelling te bevestigen. 

2. Houd UP/DOWN ingedrukt om het instellen te versnellen.  

3. Als er in 15 seconden geen bediening is, wordt automatisch 

afgesloten. 

 

1. Druk op UP/DOWN om de cijfers in te stellen en druk op 
"SET" om elke instelling te bevestigen. 

2. Volg stap vanaf A1 om Al2/A3 in te stellen. 
3. Druk in de wekkermodus op UP om de wekkerfunctie in of 

uit te schakelen. 
4. Wanneer de wekkerfunctie is geactiveerd, ziet u 

ONAL1/ONAL2/ONAL3. Het symbool "." verschijnt op het 
display  

5. Als de wekkerfunctie is uitgeschakeld, ziet u –A1/ --A2 / 
--A3. Symbool “.” verdwijnt wanneer alle 3 de wekkers zijn 
uitgeschakeld. 

6. Wekker klinkt gedurende ongeveer 1 minuut. Druk op een 
knop om de wekker te stoppen. 

 



 

 
TEMPERATUUR INSTELLEN 

 
 
 
ENERGIEBESPARING 

1. De standaardmodus is –SD (energiebesparing uit). Druk DOWN kort in om de energiebesparende modus in te 
schakelen. Hierna wordt “onSd” weergegeven. Druk nogmaals op DOWN om de energiebesparing uit te schakelen. 

2. In de energiebesparende modus wordt de LED uitgeschakeld als er 10 seconden geen bediening is.  
3. LED gaat branden als de wekker afgaat.  
 
 
GELUIDSREGELING 

Klap of klop in de energiebesparende modus op de tafel/klok om lawaai te maken zodat de LED-display wordt 
ingeschakeld.   
 
 
INGEBOUWDE BATTERIJ  

Ingebouwde CR2032-batterij om de tijd gaande te houden wanneer de stroom is uitgeschakeld, maar andere functies 
kunnen niet worden gebruikt.   
 
 

AFVALVERWIJDERING:  

De verpakking is recyclebaar. De verpakking daarom niet bij het huishoudelijk afval doen, maar milieuvriendelijk afvoeren.  

Verwijder eerst de batterijen! Apparaat en batterijen, indien deze worden afgedankt, eveneens 

milieuvriendelijk afvoeren. Dus niet bij het huisvuil, maar naar een recyclingdepot voor gebruikte elektrische 

en elektronische apparaten. Informatie hierover is verkrijgbaar bij de gemeentelijke of bevoegde instanties 

voor de afvalverwijdering. 

Eurotops Versand GmbH    

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Duitsland 

 

Voor technische informatie, kunt u bellen of mailen  

in Nederland tel.: 026 3736 333 of info@eurotops.nl 

 

Een eventuele teruggave van de producten dient te worden gericht aan het retouradres vermeld op uw factuur. 

 

De inhoud van deze gebruiksaanwijzing reflecteert de stand der techniek bij het ter perse gaan. Eventuele wijzigingen in 

technologie en uitvoering van de apparatuur voorbehouden. 

 

© 01.05.2017 

 

1. De temperatuur wordt automatisch gedetecteerd na het 
inschakelen.  

2. Druk in elke modus lang op DOWN om te schakelen 

tussen ℃/℉.  

3. In DP-1-modus worden de temperaturen afwisselend 2 
seconden weergegeven. 

4. Druk in DP-2/DP-3-modus op SET om over te schakelen 
naar de temperatuurweergave. 

 

mailto:info@eurotops.nl


 

Wooden LED Alarm Clock “Sound Control” 

Cat. No.: 29485 
      
FEATURES  

 Time, month, date and temperature ℃/℉ display 
 12/24 hour switchover 
 3 daily alarms 
 Activate the LED display by sound 
 Power: 3 X AAA batteries (not included) or DC5V USB cable (included) 

1 x CR2032 built-in battery 
 
OPERATING 

1. After inserting battery, LED turns on with Di sound and time will display. 
2. Under any mode, press UP to switch dP-1, dP-2 and dP-3 mode. 

dP-1: LED alternately display clock, date and temperature; clock display for 10 seconds, date and temperature display 
for 2 seconds each  

dP-2: Default clock display. Press “set” to select desired mode and keep it as display mode.  
dP-3: Default clock display. No matter which mode it is, it will display time after 15 seconds. 

3.Under any mode, long press DOWN to switch ℃/℉. 

 
CLOCK SETTING 

Under time mode: long press SET to enter following sequence: 

12/24hr   hour      minute       

 
 
DATE SETTING 

Under time mode, press SET to enter date mode. Long press SET to enter following sequence: 
Year      month       date      

 
 
ALARM SETTING 

Under time mode, press SET twice to enter Alarm mode. Long press SET to enter following sequence:  
--A1      Hour      Minute      

 
 
 
 
TEMPERATURE SETTING 

 
 

1. Press UP/DOWN to set the numbers and press “SET” to 
confirm each setting. 

2. Press and hold UP/DOWN to speed up the setting.  

3. Exit automatically if no operation in 15 seconds. 

4. Under 12Hr format, PM indicator on the left top corner will 

appear in the afternoon. 

 

1. Press up / down to set the numbers and press “SET” to confirm 
each setting 

2. Press and hold the UP/DOWN buttons to speed up the forward 
or reverse scanning of the digits.  

3. Exit automatically if no operation in 15 seconds. 

 

1. Press up / down to set the numbers and press “SET” to 
confirm each setting 

2. Follow step of A1 to set Al2/ A3. 
3. Under alarm mode, press UP to turn on/ turn off the alarm 

function. 
4. When the alarm function is activated, it will show ONAL1/ 

ONAL2/ ONAL3. Symbol “.” will show on the display 
5. If the alarm function is off, it will shows –A1/ --A2 / --A3. 

Symbol “.” Will disappear when all the 3 alarms are turn off. 
6. Alarm will sound for about 1 minute. Press any button to stop 

the alarm. 

 

1. Temperature is automatically detected after power 
on.  

2. Under any mode, long press DOWN to switch ℃/℉. 

3. Under dP-1 mode, alternate display temperature for 
2 seconds. 

4. Under dP-2/dP-3 mode, press SET to switch to 
temperature display. 

 



 

POWER SAVING 

1. The default mode is –Sd (power saving off). Short press DOWN to turn on power saving mode. It will show “onSd”. 
Press DOWN again to turn off the power saving. 

2. Under power saving mode, LED will turn off if no operation in 10 seconds.  
3. LED will turn on when alarming.  
 
 
SOUND CONTROL 

Under power saving mode, clap or knock on the table/clock to make noise to turn on the LED display.   
 
 
BUILT IN BATTERY  

Built-in 1PC x CR2032 battery to keep the time running when power is off, but other functions cannot be used.  
 
 

DISPOSAL： 

The packaging material is reusable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly way by putting it in the 

appropriate recyclable waste collection containers. 

Dispose of the product and the batteries in view of the environment if you want to separate. The device and 

the batteries must not be thrown in with domestic waste. Take them to a recycling center for used electrical 

and electronic devices. For more information you can consult your local government. Remove batteries first. 

 

Eurotops Versand GmbH    

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Germany 

 

If technical support is needed, please call ... 

in Germany   0180 . 530 63 63* or info@eurotops.de 

in Austria   01 . 230 60 43 12 or info@eurotops.at 

in Switzerland   044 . 28 36 125 or info@eurotops.ch 

in the Netherlands 026 . 37 36 333 or info@eurotops.nl 

in France   0892 . 700 470** or info@eurotops.fr 

* 14 Cents/minute via German landline, max. 42 cents/minute via mobile phone network 

**34 Cents/minute via French landline 

A possible return of products should be addressed to the return address stated on your invoice. 

The manual only reflects the technical conditions available under printing. Any changes in technology and equipment are 

reserved.    

 

© 01.05.2017 
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